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18 18 34  
 

年份  同意 不同意 唔知／難講 總計 

20181 N=520 21.9% 66.7% 11.3% 100.0% 
20192 N=508 14.8% 83.9% 1.4% 100.0% 
20203 N=499 38.1% 61.9% -- 100.0% 
20204 N=525 23.8% 76.0% 0.2% 100.0% 
20215 N=527 30.4% 69.1% 0.6% 100.0% 
20216 N=475 26.3% 72.2% 1.5% 100.0% 
20227* N=858 17.8% 67.2% 14.9% 100.0% 
2023 N=526 58.7% 41.3% -- 100.0% 

 
 
 

 
 
 
 

 

                                                
1 香港青年協會。2018。青年創研庫。《培育香港管治人才》（2018年 8月）。調查於 2018

年 6月至 7月期間委託機構協助，實地訪問全港 520名 18至 34歲青年。 

2 香港青年協會。2019。青年創研庫。《強化區議會的角色與職能》（2019年 9月）。調查

於 2019年 7月期間委託機構協助，實地訪問全港 520名 18至 35歲青年，當中有 508名

介乎 18至 34歲。 

3 香港青年協會。2020。青年創研庫。《改善諮詢組織運作促進青年參與》（2020年 9

月）。調查於 2020年 7月期間委託機構協助，實地訪問全港 524名 18至 35歲青年，當

中有 499名為 18至 34歲。 

4 香港青年協會。2021。青年創研庫。《從青年去留抉擇看改善特區管治》（2021年 1

月）。調查於 2020年 12月期間委託機構協助，實地訪問全港 525名 18至 34歲青年。 

5 香港青年協會。2021。青年創研庫。《促進公務員隊伍的人才發展》（2021年 6月）。調

查於 2021年 4月期間委託機構協助，實地訪問全港 527名 18至 34歲青年。 

6 香港青年協會。2021。青年創研庫。《強化教育以維護法治》（2021年 11月）。調查於

2021年 9月期間委託機構協助，實地訪問全港 529名 15至 34歲青年，當中有 475名為

18至 34歲。 
7 香港青年協會。2022。青年創研庫。《青年對香港未來的願景》（2022年 7月）。調查於

2022年 5月期間進行，透過網上問卷調查，訪問香港青年協會 1,054名 15至 34歲青年，

當中有 858名為 18至 34歲。 
 


